o)
MEIRJI 3

MHcTpykuma no yctaHoBke 3awuThbl kaptepa LAND ROVER Discovery lll/ Land Rover Diskovery IV

Aptukyn: 04.1929/ 04.1319

WWW.KARTER.RUEY RN Ry

lFop Bbinycka: 2004 - 2009/2010 -

OBuratenb, KMMN: 4,4; 2,7TD/4,4; 2,7TD

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTATHYIO 3aLMUTY C MALLWHBI.

2. YcTaHOBWTb 3aknagHble MNaHKnM B OTBEPCTUSA NEepefHen YacTu nogpamHuka.

3. Barnky 3alwmTbl NPMKpenuTb K YCTaHOBIEHHbIM NnaHkam. banky caBvHyTb B CTOPOHY 6amnepa v Tak 3akpenuThb.
4. letanb 3awuThl “2” KPENUTCS Ha LUTATHbIE TOYKM B MOAPAMHMKE.

5. fetanb “1” BCTaBUTb NoBepx AeTanu “2” 1 NpuKpenuTb cnepeaun K yCTaHOBMEHHON banke.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

YCINOBUA IKCIJTYATALINU:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKka UM JNIeMEHTOB TPaHCMUCCUM MNpefdHasHavyeHa [Ans 9KchyaTtauum B YCrOBUSIX
npenycMOTPEHHbIX Npou3BoanTenieM asToMoounst. Mpy akcnnyaTauum AOMmKHbI ObITh UCKIIOYEHBb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble MpensTCTBUS U NpeaMEThl Npy ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobxoaMMOo y6eanTbCsl B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOOWNs U NPUrOAHOCTU AanbHenLwen
aKcnyatauum 3alwmTbl Ha cneyuanmamposaHHoi CTO.

FTAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK KcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBfieHa Ha aBTOMOOMMb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBbIMW 3fIEMEHTaMu Ky30Ba W KOHCTPYKLMM
(aBTOMOGOMIIb, KOTOPLIV He yyacTBoBan B ATIM);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS 3aLUMThI, MONyYeHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3aa Ha NpensaTCcTBurE;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO yCTaHOBKE 3aLLMTbl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKME MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOrO MOKPLITUS.

MpownsBoanTenb HEe HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, NPUYNHEHHBIN aBTOMOBUIIO, XWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,
B Crly4ae HapyLleHUs YCrOBMI YCTAHOBKMU M 3KCrnyataumm 3awwmTsl. [Npon3soamTerns BrnpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUThI.

R,

Cuctema MeHegkmeHTa kadectBa OO0 "Metannonpogykuus" ceptuduumpoaHa "Bropo Beputac
%" CepTtudmkenH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

.

SLFL

CMNUCOK OETANEN
B3 | nave |ary. | [ | NamE [ aty. |
n [MnaHka 3aknagHas n Bont M 10x30 6
BN | raiia 10 | 6 |
BBl | waica 10 11
I8 | 5onr M 10x20 3 | IEW
InameTp pe3bbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTBI 3aTSXKKM 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

